
- proj. wpust deszczowy

- skrzyzowanie

- -Z-C1- zjazd zwykły typ C1

- -Z-C2- zjazd zwykły typ C2
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UL. KACZAWSKA 13, DZIWISZÓW, 58-508 JELENIA GÓRA

Nr rys.SkalaPodpisNr. uprawnieńImię i nazwisko

drogowa
Branża

Tytuł rysunku

Zadanie

Stadium

KOMUNIKACYJNEGO "INTERPROJEKT" - DARIUSZ RUSNAK
BIURO PROJEKTÓW I NADZORU BUDOWNICTWA

Stanowisko

konstrukcyjno-budowlanej
bez ograniczeń w specjalności
Nr 12/96/ZG do projektowania

mgr inż. Dariusz Rusnak 1:50/500 4

Projekt wykonawczy

Przekrój podłuzny

Projektant
branży drogowej

Data opracowania

5 grudnia 2023

Rozbudowa ulicy Krętej w Jeżowie Sudeckim

Umowa
nr 4/2023

z dnia 23.03.2023r.

Sprawdzający
branży drogowej
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